TERMENI ȘI CONDIȚII GENERALE DE CUMPĂRARE
I. DOMENIUL DE APLICARE
Obiectul prezentelor condiții generale de cumpărare este de a defini așteptările Cumpărătorului cu privire la termenii și condițiile de cumpărare a produselor și/sau serviciilor. BERGERAT MONNOYEUR SRL, organizat în conformitate cu legislația din Romania, cu sediul social situat la Mogosoaia, Drumul Morii nr.3, jud.Ilfov  și înregistrat sub numărul J2002001632235, CUI RO11359868, este denumit în continuare „Cumpărătorul”.  Acești Termeni și condiții generale sunt propuși în legătură cu negocierile purtate cu furnizorul („Furnizorul”) pentru a stabili termenii și condițiile care vor guverna comenzile Cumpărătorului. Odată acceptate de către Furnizor, prezentele condiții generale de cumpărare vor constitui, fie în forma lor actuală, fie modificate printr-un amendament semnat între părți, un document contractual.
II.  ACCEPTAREA COMENZII
Comanda de cumpărare emisă de Cumpărător va fi considerată acceptată de Furnizor la producerea celui mai timpuriu dintre următoarele evenimente:
· primirea de către Cumpărător a confirmării de primire a comenzii de cumpărare semnată de Furnizor, fără a fi modificată în termen de 48 de ore de la data primirii comenzii,
· începerea executării comenzii de cumpărare de către Furnizor fără a comunica vreo rezervă scrisă privind documentele contractuale în perioada menționată anterior.
III. PREȚUL ȘI CONDIȚIILE DE PLATĂ
Prețul care trebuie plătit este cel specificat în comanda de achiziție, fără TVA la cota în vigoare la data întocmirii facturii corespunzătoare. Acesta este ferm și nerevizuibil. Acest preț include toate costurile și cheltuielile, inclusiv impozitele, taxele și onorariile, suportate de Furnizor pentru vânzarea produselor și/sau a serviciilor. Prin prezenta, Părțile renunță în mod expres la dreptul lor de a invoca dispozițiile privind impreviziunea, art. 1271 si urm din Codul Civil.
Cu excepția cazului în care se prevede altfel, facturile Furnizorului se plătesc la 60 de zile de la data emiterii facturii.
Facturile vor fi trimise la: sediul Cumparatorului.
În plus față de informațiile cerute de legi și regulamente, Furnizorul se obligă să includă următoarele informații în toate facturile pe care le emite:
Informații obligatorii ale Furnizorului:
· Factură sau notă de credit + număr + data documentului de facturare 
Pentru notele de credit, vă rugăm să specificați numărul facturii pe document. Documentul facturii trebuie să fie unic.
· Numele societății + adresa + codul fiscal (numărul de înregistrare al societății) al unității emitente + numărul de identificare TVA al Uniunii Europene
Aceste informații sunt necesare pentru a vă identifica.
· Descrierea serviciilor și/sau bunurilor furnizate + Cantitatea facturată
În cazul în care elementele de facturare sunt supuse unor cote diferite de TVA, fiecare cotă trebuie să apară pe factură. În caz de scutire, vă rugăm să precizați trimiterea la dispoziția relevantă din Codul Civil, Codul fiscal si alte reglementari aplicabile.
· Suma totală fără TVA, valoarea TVA și suma cu TVA 
· Modalitatea de plată și datele bancare 
În cazul în care factura a fost atribuită unui factor, scrieți cuvântul „atribuit” și datele bancare ale factorului.
· Moneda 
Factura trebuie să fie exprimată în aceeași monedă ca și comanda noastră.
· Pentru fiecare produs provenind dintr-o țară din UE sau dintr-o țară din afara UE
· Țara de fabricație și codul vamal
Cumpărătorul poate, prin efectul legii, să compenseze orice creanțe pe care le poate avea împotriva Furnizorului și orice sume pe care le datorează acestuia, indiferent de forma acestor creanțe sau sume.
În caz de întârziere a plății, dobânda de întârziere se datorează începând cu ziua următoare datei de plată indicate pe factură. Dobânda de întârziere va fi egală cu rata dobânzii legale aplicabile în Romania. 
IV. LIVRARE
Fiecare livrare a unui produs sau serviciu trebuie să fie însoțită de un bon de livrare care conține următoarele informații: 
· numărul de identificare al bonului de livrare
· numărul comenzii
· numărul tranzacției (V xxxxxx)
· data comenzii
· referința produsului
· descrierea produsului sau a serviciului, astfel cum este menționat în comandă
· certificat de conformitate, dacă este cazul
· cantitatea livrată și, dacă este cazul, numărul de serie și numărul produsului individual
· numărul de colete, dacă este cazul
· dacă este necesar, un document vamal și un document de transport în conformitate cu reglementările în vigoare, precum și orice alt document pentru operațiunile de vămuire în caz de import.
Cu excepția cazului în care se prevede altfel în comandă, livrarea produsului se va face la livrarea la sediul Cumpărătorului. Recepția de către Cumpărător a produselor și/sau serviciilor se realizează la livrare și, după caz, la instalarea sau punerea în funcțiune a acestora, fiind precizat că o astfel de recepție nu constituie o acceptare definitivă de către Cumpărător, care își rezervă dreptul de a refuza orice produse sau servicii care nu sunt conforme cu comanda. Furnizorul rămâne responsabil pentru conformitatea produselor și/sau serviciilor, atât din punct de vedere calitativ, cât și cantitativ.
V. TRANSFERUL PROPRIETĂȚII ȘI AL RISCURILOR
VI. Proprietatea și riscurile sunt transferate Cumpărătorului la data livrării efective sau la data semnării certificatului de recepție, dacă recepția este prevăzută în documentele contractuale.
VII.  EXPEDIEREA
Produsele trebuie să fie expediate cu o protecție suficientă pentru a se asigura că nu sunt deteriorate în timpul transportului și depozitării. Fiecare colet trebuie să fie marcat în mod clar. Produsele vor fi ambalate sub responsabilitatea Furnizorului, în conformitate cu reglementările în vigoare și cu cele mai bune practici utilizate de ambalatorii industriali. Furnizorul suportă toate consecințele protecției, ambalării sau marcării defectuoase, insuficiente sau inadecvate a produselor.
VIII. RESPECTAREA TERMENELOR DE LIVRARE
Termenele de livrare stipulate sunt esențiale. În caz de întârziere, Furnizorul plătește penalități egale cu 2% din valoarea totală a comenzii pentru fiecare zi calendaristică de întârziere. Părțile pot stipula o rată diferită ca o condiție specială. Pentru orice întârziere, Furnizorului i se va trimite o notificare de penalizare care conține informații referitoare la numărul comenzii, natura incidentului și prejudiciul suferit. Furnizorul are la dispoziție un termen de trei (3) zile de la primirea notificării de penalizare și a documentelor anexate pentru a contesta în scris cuantumul penalităților către Cumpărător și trebuie să justifice această contestație. În absența unei contestații a notificării privind penalitățile și a unei dovezi a acestei contestații, Cumpărătorul poate emite o factură sau o notă de debit către Furnizor. Termenul de plată pentru factură sau nota de debit este același cu cel prevăzut pentru facturile referitoare la vânzarea de servicii. 
În cazul în care prejudiciul suferit de Cumpărător ca urmare a întârzierilor de livrare depășește penalitățile de întârziere, Cumpărătorul are dreptul de a solicita despăgubiri integrale pentru prejudiciul suferit ca urmare a acestor întârzieri.
În cazul în care Cumpărătorul nu acceptă depășirea termenelor de livrare specificate în comandă, Cumpărătorul își rezervă dreptul de a: 
· refuza livrarea și a rezilia comanda de drept și a se orienta către alți furnizori, fără a aduce atingere despăgubirilor datorate de furnizor cumpărătorului; sau
· de a accepta livrarea și a solicita Furnizorului despăgubiri pentru pierderile cauzate de întârziere.
VIII GARANȚII 
Furnizorul garantează că toate produsele și/sau serviciile furnizate în legătură cu comanda sunt noi și lipsite de orice defect de proiectare, structură, fabricație sau instalare și respectă în toate privințele cerințele comenzii de cumpărare și toate legile, reglementările și alte standarde aplicabile produselor și/sau serviciilor; sunt acoperite de toate garanțiile prevăzute în comandă și de lege și reglementări; sunt vandabile; sunt de calitate superioară și, după caz, fabricate din materiale de calitate superioară; și sunt adecvate pentru utilizarea pentru care au fost proiectate inițial și pentru care au fost comandate de către Cumpărător. Cumpărătorul poate, în orice moment și în mod rezonabil, să verifice toate produsele și/sau serviciile care urmează să fie furnizate de Furnizor în legătură cu comanda de cumpărare, inclusiv la sediul Furnizorului și/sau al subcontractanților acestuia.
Fără a aduce atingere niciunuia dintre drepturile conferite Cumpărătorului în temeiul legilor și reglementărilor aplicabile, inclusiv în ceea ce privește viciile ascunse, Furnizorul se obligă, în orice moment înainte de expirarea unei perioade de treizeci și șase (36) de luni de la livrarea produselor, să repare sau să înlocuiască cu promptitudine, la alegerea Cumpărătorului, orice produse defecte, pe cheltuiala și riscul exclusiv al Furnizorului, și să suporte toate costurile și cheltuielile suportate de Cumpărător ca urmare a unui astfel de defect, inclusiv cele de reparare și/sau înlocuire ale oricăror lucrări adiacente.
IX RĂSPUNDERE - ASIGURARE
Furnizorul este răspunzător și este de acord să despăgubească Cumpărătorul pentru orice daune materiale și/sau imateriale, pierderi directe și/sau indirecte și/sau vătămări corporale cauzate proprietății sau persoanelor, care rezultă din sau sunt legate în orice mod de un defect, omisiune, greșeală și/sau neglijență a Furnizorului sau a angajaților, directorilor, agenților sau subcontractanților săi în executarea comenzii, suferite de Cumpărător, precum și de orice terță parte și pentru orice pierdere, taxă, prejudiciu și/sau cheltuială, inclusiv cele suportate de Cumpărător pentru achiziția de produse sau servicii de înlocuire de același tip și calitate. Furnizorul este, de asemenea, răspunzător față de Cumpărător, în calitate de specialist în domeniu, pentru furnizarea de informații și consiliere. 
Furnizorul declară că a încheiat, în nume propriu și în numele oricăruia dintre subcontractanții săi, o asigurare la o societate cunoscută ca fiind solvabilă, care garantează împotriva oricăror consecințe financiare ale răspunderii civile și publice ale Furnizorului sau subcontractanților săi, ca urmare a vătămărilor corporale, a daunelor materiale și/sau imateriale sau a pierderilor directe și/sau indirecte, indiferent de cauză, suferite de Cumpărător și de orice terță parte în timpul și după executarea comenzii, precum și toate celelalte polițe de asigurare necesare pentru executarea comenzii. Furnizorul se obligă să trimită Cumpărătorului certificate de asigurare emise de asigurătorul său înainte de începerea executării comenzii și să comunice prompt un nou certificat în cazul schimbării asigurătorului sau al reînnoirii poliței sale de asigurare în timpul executării comenzii.
X CONFIDENȚIALITATE
Toate informațiile comunicate Furnizorului de către Cumpărător cu privire la executarea comenzii sunt confidențiale. Acestea nu pot fi utilizate de către Furnizor sau divulgate unei terțe părți fără acordul prealabil scris al Cumpărătorului. Același lucru este valabil și pentru toate documentele, cum ar fi desenele de execuție, schițele, planurile, machetele, care au fost puse la dispoziția Furnizorului de către Cumpărător sau care pot fi produse de Furnizor pentru executarea comenzii și care sunt sau vor rămâne proprietatea Cumpărătorului prin efectul legii. Furnizorul trebuie să ia toate măsurile necesare pentru a asigura respectarea prezentei clauze de confidențialitate de către angajații, subcontractanții și potențialii săi furnizori.
XI SUBCONTRACTARE - CESIUNE
În cazul în care Furnizorul intenționează să utilizeze unul sau mai mulți subcontractanți pentru toate sau o parte din comandă, acesta trebuie să informeze Cumpărătorul în prealabil și în scris și să respecte cerințele prevăzute de lege. 
Furnizorul nu va cesiona prezenta comandă unei terțe părți fără acordul prealabil și expres al Cumpărătorului. 
XII ANGAJAȚII FURNIZORULUI
Angajarea de personal în conformitate cu legea
Furnizorul se obligă să își îndeplinească toate obligațiile legale și să respecte pe deplin orice legislație aplicabilă în ceea ce privește dreptul muncii și al securității sociale, precum și orice alte reglementări obligatorii referitoare la activitatea personalului desemnat pentru executarea comenzii.
Furnizorul va prezenta toate documentele, necesare pentru ca Cumpărătorul să își îndeplinească obligațiile care îi revin în temeiul dispozițiilor legislației, în termenul care permite Cumpărătorului să își îndeplinească obligațiile menționate, aceste documente fiind redactate în limba romana.
Furnizorul garantează că va:
· respecta toate dispozițiile legislației referitoare la combaterea muncii ilegale, a muncii de noapte și a muncii copiilor, precum și pe cele referitoare la timpul de lucru, la concediile plătite și la detașarea personalului (inclusiv obligația personalului strain, alocat executării comenzii, de a deține în orice moment documentele care îl autorizează să lucreze în Romania);
· respecta toate obligațiile fiscale și de securitate socială aplicabile;
· pune la dispoziția personalului său, dacă este cazul, locuințe compatibile cu demnitatea umană.
În plus, Cumpărătorul încurajează Furnizorul să se oblige în ce privește nediscriminarea și diversitatea pentru a promova egalitatea de șanse, inclusiv pentru lucrătorii cu dizabilități. 
Conducerea personalului
Personalul Furnizorului rămâne în toate circumstanțele sub autoritatea ierarhică și disciplinară a Furnizorului, care are dreptul de a emite directive și instrucțiuni în calitate de angajator. Furnizorul este singurul responsabil pentru recrutarea, formarea și supravegherea personalului său desemnat pentru executarea comenzii. Furnizorul garantează remunerarea personalului său în conformitate cu obligațiile sale.
XIII SĂNĂTATE ȘI SECURITATE
Norme aplicabile
Furnizorul se obligă să își îndeplinească toate obligațiile legale și să respecte pe deplin orice cerințe de reglementare în ceea ce privește obligațiile de sănătate și securitate. 
În cazul în care toate sau o parte din servicii sunt prestate la sediul Cumpărătorului, Părțile se obligă, pentru a asigura siguranța persoanelor și a bunurilor, să respecte cu strictețe obligațiile care decurg din actele normative aplicabile sau alte surse de reglementare luate în considerare de prezentul regulament. Mai general, Părțile recunosc ca aplicabile toate standardele profesionale suplimentare sau de înlocuire în vigoare la data executării serviciilor, referitoare la sănătate și securitate. În acest sens, Părțile recunosc, de asemenea, ca fiind aplicabile serviciilor, dispozițiile referitoare la sănătatea și securitatea în muncă cuprinse în normele interne ale Cumpărătorului, precum și procedurile referitoare la acestea, aduse anterior la cunoștința Furnizorului.
Planul de prevenire/protocolul de securitate: Furnizorul va lua toate măsurile pentru a asigura respectarea procedurilor referitoare la planul de prevenire și protocolul de securitate, după cum urmează: 
PLANUL DE PREVENIRE: În conformitate cu dispozițiile reglementarilor legislative privind SSM și cu orice dispoziții de modificare sau înlocuire, Furnizorul este de acord să:
· contacteze coordonatorul executării serviciilor desemnat de Cumpărător pentru a efectua o vizită de risc cu opt zile înainte de începerea executării serviciilor;
· elaboreze un plan de prevenire, după caz, cu cel puțin trei zile înainte de începerea prestării serviciilor și/sau în momentul în care ia cunoștință de lucrări periculoase și/sau de lucrări care durează mai mult de 400 de ore de funcționare pe an;
· respecte și să asigure respectarea instrucțiunilor și standardelor de sănătate și securitate aplicabile la locul de prestare a serviciilor.
PROTOCOL DE SECURITATE: În conformitate cu legislatia in vigoare, operațiunile de încărcare sau descărcare efectuate de către Furnizor pentru transportul produselor, din sau către un loc din afara sediului Cumpărătorului, trebuie să facă obiectul unui document scris denumit „Protocol de securitate”, care înlocuiește „Planul de prevenire”.
Furnizorul trebuie să ia toate măsurile pentru a asigura, pe propria răspundere, supravegherea medicală a personalului său,. 
Se convine în mod expres că Cumpărătorul poate solicita întreruperea oricărui serviciu care nu respectă normele de siguranță sau, mai general, Planul de prevenire, precum și expulzarea de pe amplasamentul său a personalului Furnizorului în caz de încălcare gravă a acestor norme, fără preaviz și fără a aduce atingere altor acțiuni pe care le are la dispoziție în temeiul ordinului sau al legii și fără ca Furnizorul să aibă dreptul la vreo compensație de orice fel.
XIV RESPECTAREA REGLEMENTĂRILOR
Produsele livrate și serviciile prestate trebuie să respecte cerințele legale și de reglementare în vigoare în țara căreia îi sunt destinate, atât la nivel UE/internațional și/sau național, în special în ceea ce privește sănătatea și securitatea, mediul și dreptul muncii.
Pentru toate livrările de produse care conțin anumite substanțe problematice, fișa tehnică de securitate sau informațiile privind utilizarea în condiții de siguranță, în funcție de caz, trebuie furnizate în conformitate cu reglementările aplicabile. Toate documentele și certificatele trebuie să fie livrate în același timp cu livrarea și fac parte integrantă din livrare.
Având în vedere în special Regulamentul (CE) nr. 1907/2006 al Parlamentului European și al Consiliului din 18 decembrie 2006 privind înregistrarea, evaluarea, autorizarea și restricționarea substanțelor chimice (REACH), inclusiv orice modificări, și Directiva (UE) 2018/851 a Parlamentului European și a Consiliului din 30 mai 2018 de modificare a Directivei 2008/98/CE privind deșeurile (Directiva-cadru privind deșeurile / DCD), Furnizorul garantează Cumpărătorului că produsele sunt furnizate în conformitate cu dispozițiile aplicabile, inclusiv, dar fără a se limita la:
· articolul 31 din REACH (Cerințe privind fișele cu date de securitate / FDS pentru anumite substanțe și amestecuri),
· articolul 33 alineatul (1) din REACH (Obligația de a comunica informații privind substanțele din  Lista substanțelor candidate la identificarea ca substanță care prezintă un risc foarte ridicat / CL SVHC peste 0,1% fracție masică în articole),
· articolul 9 alineatul (1) litera (i) din DCA (notificarea Substanțelor care prezintă risc în produse „ SCIP”) către Agenția Europeană pentru Produse Chimice („ECHA”) cu privire la articolele furnizate care conțin CL SVHC peste 0,1% fracție masică, astfel cum au fost transpuse în legislația națională a statului membru în care produsul este introdus pe piață În scopul respectării acestor dispoziții, Furnizorul trebuie să adere la interpretările și orientările aplicabile, inclusiv, dar fără a se limita la hotărârea Curții de Justiție a Uniunii Europene „CJUE” din 10 septembrie 2015 în cauza C-106/14 și la cerințele/orientările emise de ECHA privind notificarea REACH și SCIP. Pentru evitarea oricăror îndoieli, FDS și informațiile prevăzute la articolul 33 alineatul (1) din REACH, după caz, ar trebui, de asemenea, să fie furnizate de Furnizor, în cazul în care Furnizorul este stabilit în afara UE/SEE (Spațiul Economic European).  
În plus, Furnizorul colaborează cu Cumpărătorul și îi furnizează informațiile solicitate de acesta pentru a permite respectarea de către Cumpărător a obligațiilor REACH și WFD/SCIP. Pentru evitarea oricăror îndoieli, astfel de informații includ cel puțin următoarele elemente:
i. Dacă este cazul, o declarație de absență a CL SVHC peste 0,1% g/g cu referire la articol ca atare, la orice articol component al ansamblului de produse sau la obiectul complex - oricare se aplică - la momentul livrării;
ii. În caz contrar (depășirea pragului de 0,1% g/g), cel puțin informațiile „obligatorii” stabilite de ECHA pentru depunerea unei notificări DCA/SCIP, precum și informațiile necesare pentru a respecta articolul 33 alineatul (1) din REACH.
iii. În cazul în care Furnizorul (UE/SEE) a transmis o notificare DCA/SCIP proprie către ECHA, Furnizorul furnizează, de asemenea, Cumpărătorului numărul SCIP pentru produsul (produsele) în cauză.
iv. Actualizări relevante ale informațiilor furnizate la punctele i.-iii. după livrarea produsului, în special în cazul în care o substanță conținută în produs peste 0,1 % g/g este adăugată ulterior pe lista substanțelor candidate a ECHA.
XV PROPRIETATEA INDUSTRIALĂ ȘI INTELECTUALĂ
Cumpărătorul are dreptul la o utilizare liberă și gratuită a tuturor drepturilor de proprietate intelectuală referitoare la produse și servicii, după cum urmează: toate drepturile de proprietate intelectuală asupra livrabilelor executate pentru Cumpărător ca parte a unei comenzi (inclusiv dreptul de a reproduce și de a reprezenta pe orice suport și de câte ori dorește sau de a modifica livrabilele) îi sunt transferate exclusiv acestuia în momentul finalizării lor, în mod automat și fără formalități, pe durata legală de protecție a drepturilor și pentru întreaga lume. Prețurile definite între părți includ acest transfer de drepturi.
Furnizorul va despăgubi, va exonera de răspundere și va apăra Cumpărătorul față de orice acțiune a terților care rezultă din încălcarea drepturilor de proprietate intelectuală referitoare la livrabile, produse și/sau servicii și este răspunzător față de Cumpărător pentru orice pierdere sau prejudiciu care rezultă din aceasta, inclusiv costurile juridice.
Comanda nu acordă Furnizorului niciun drept, total sau parțial, de orice natură, asupra denumirilor „Cumpărătorului” sau asupra oricărei mărci comerciale, nume sau siglă a Cumpărătorului sau a oricăreia dintre societățile sale afiliate, , inclusiv, dar fără a se limita la orice drept de a le utiliza (i) în oricare dintre propriile reclame sau campanii promoționale, (ii) pentru a exprima explicit sau implicit orice garanție acordată de Cumpărător serviciilor Furnizorului sau (iii) în orice alt mod (similar sau nu cu scopurile interzise în mod specific de mai sus).
XVI DATE CU CARACTER PERSONAL
În contextul relațiilor lor contractuale, părțile pot dezvălui date cu caracter personal referitoare în special la personalul lor (inclusiv numele, funcția, semnătura și adresa de e-mail). În conformitate cu reglementările privind datele cu caracter personal, părțile se angajează să nu utilizeze datele cu caracter personal în alte scopuri decât cele necesare pentru executarea comenzii. De asemenea, părțile se obligă să nu stocheze datele cu caracter personal mai mult decât este necesar în raport cu scopurile pentru care acestea sunt prelucrate.
Fiecare parte va utiliza un control fizic, administrativ și tehnic adecvat pentru a proteja aceste date cu caracter personal împotriva distrugerii accidentale sau ilegale, pierderii accidentale, modificării, divulgării, accesului neautorizat, în special pe internet, și prelucrării ilegale, în conformitate cu declarația sa de confidențialitate. În toate cazurile, fiecare parte va depune toate eforturile pentru a se conforma celor mai bune practici actuale din industrie privind confidențialitatea și securitatea datelor cu caracter personal.
Persoanele ale căror date sunt prelucrate au o serie de drepturi, inclusiv dreptul de acces și de rectificare a datelor lor. Acestea își pot exercita drepturile scriind la: BERGERAT MONNOYEUR, Mogosoaia, Drumul Morii nr.3, jud.Ilfov sau contactand dpo@monnoyeur.com 
XVII DEPENDENȚA ECONOMICĂ
Furnizorul este obligat să informeze imediat Cumpărătorul cu privire la orice risc de dependență economică. Această obligație de raportare este esențială pentru a permite părților să mențină relații echilibrate și independența lor respectivă. În acest sens, Furnizorul trebuie să informeze Cumpărătorul în cazul:
· comenzilor cu o valoare cumulată mai mare de 30% din cifra sa de afaceri anuală; sau
· repartizarea personalului său pentru mai mult de 40% din orele de lucru pe an pentru nevoile Cumpărătorului.
XVIII ETICĂ/RESPONSABILITATE SOCIALĂ ȘI DE MEDIU (SER)
Grupul MONNOYEUR, din care face parte Cumpărătorul, a adoptat un „Cod de etică și de bună conduită”, care este disponibil pe https://monnoyeur.com/wp-content/uploads/Groupe_Monnoyeur_-_Code_Ethique_et_de_Bonne_Conduite_FR.pdf  și a fost pusă în aplicare o politică de „achiziție responsabilă” care încorporează în special angajamentele Compactului Global al Națiunilor Unite la care Grupul MONNOYEUR este semnatar. 
Furnizorul se angajează să își desfășoare activitatea, precum și strategia sa corporativă, în condiții compatibile cu principiile enunțate în Codul de etică și bună conduită. Grupul MONNOYEUR se angajează, de asemenea, ca Furnizorul să respecte și să promoveze cele zece principii ale Pactului global al Organizației Națiunilor Unite în ceea ce privește drepturile omului, condițiile de muncă, protecția mediului și lupta împotriva corupției.
Ca atare, Furnizorul declară și garantează că respectă și aplică, în special în legătură cu executarea prezentului, tratatele, acordurile, legile și reglementările naționale și internaționale și principiile fundamentale aplicabile eticii în afaceri (inclusiv corupția, conflictul de interese, traficul de influență, dobândirea ilegală a unui interes, favoritismul, plățile ilegale, spălarea banilor și combaterea terorismului, transparența financiară și onestitatea informațiilor, dreptul concurenței, normele privind achizițiile publice, controlul exporturilor, reglementările privind produsele și dreptul mediului).
Pentru a asigura respectarea acestor principii de către Furnizor, Furnizorul este de acord să participe la o evaluare a practicilor sale. În cazul în care evaluarea nu atinge nivelul necesar, Furnizorul trebuie să pună în aplicare un plan de măsuri corective care va face obiectul unei evaluări. Cumpărătorul își rezervă dreptul de a anula o comandă cu Furnizorul care a încălcat în mod conștient și repetat Codul de etică și bună conduită și/sau a refuzat să aplice planurile de măsuri corective.
XIX REZILIEREA COMENZII
Prezenta comandă poate fi reziliată, de drept, de către Cumpărător:
· în caz de neexecutare de către Furnizor a oricăreia dintre obligațiile sale și dacă, în termen de 72 (șaptezeci și două) de ore de la primirea unei notificări de neexecutare, Furnizorul nu remediază nerespectarea, fără a aduce atingere dreptului Cumpărătorului de a obține o compensație integrală pentru pierderea sau prejudiciul suferit. 
· în orice moment, la alegerea sa. În acest caz, rezilierea va intra în vigoare după o notificare scrisă prealabilă de 15 (cincisprezece) zile. Cumpărătorul poate plăti furnizorului o despăgubire pentru pierderea sau prejudiciul efectiv suferit de Furnizor ca urmare a unei astfel de rezilieri, convenind în mod expres asupra faptului că valoarea despăgubirii nu va depăși 5 (cinci) % din soldul rămas al sumelor pe care Furnizorul le-ar fi primit în cazul în care comanda nu ar fi fost reziliată. De asemenea, Furnizorul are dreptul la plata sumelor datorate pentru partea din comandă executată în mod corespunzător înainte de rezilierea comenzii.
XX FORȚĂ MAJORĂ
În cazul în care executarea obligațiilor uneia dintre părți, prevăzute în prezentul document și/sau în comanda de achiziție, este întârziată sau împiedicată, în totalitate sau în parte, de producerea unui eveniment de forță majoră, astfel cum este definit de legislația sau de jurisprudența aplicabila (denumită în continuare „Forța majoră”), partea astfel împiedicată va fi scutită, exonerată și eliberată de executarea obligațiilor sale, în măsura în care este compromisă sau împiedicată de Forța majoră, fără a suporta nicio răspundere.
Partea astfel împiedicată notifică celeilalte părți orice eveniment care poate da naștere Forței majore în termen de 15 (cincisprezece) zile de la producerea evenimentului respectiv. În termen de zece zile de la o astfel de notificare, partea împiedicată trebuie să furnizeze celeilalte părți dovezi că un astfel de eveniment este Forță majoră și durata probabilă a acestuia; și trebuie să notifice celeilalte părți încetarea evenimentului în termen de 3 (trei) zile de la data la care Forța majoră încetează. 
Cu toate acestea, în cazul în care un astfel de caz de Forță majoră depășește o perioadă de 1 (o) lună, creditorul obligației afectate de evenimentul de Forță majoră poate rezilia prezentul Contract printr-o notificare scrisă.
XXI LEGEA APLICABILĂ - LITIGII
Prezentele Condiții de cumpărare, precum și comenzile de cumpărare sunt guvernate de legea romana.
Orice litigiu sau dispută va fi supus jurisdicției exclusive a instantelor competente din Romania.
